

Dokumentnamn <b>Styrelsemöte</b>		Avsnitt / Område <b>Dagordning – Styrelsemöte</b>	
Fastställd av <b>Styrelsen</b>	Datum <b>2023-06-08</b>	Utgåva <b>01</b>	Sida / Sidor <b>1 av 1</b>



**Inbjudna:**

Ola Hanzon (OH)  
Jonas Almarsson (JA)  
Petra Almarsson (PA)  
Ola Götesson (OG)  
Linus Walden (LW)

**1. Ordförande.**

Ola Hanzon

**2. Val av sekreterare.**

Linus Waldén

**3. Val av justerare.**

Petra Almarsson

**4. Genomgång av föregående mötesprotokoll.**

**Ordförande går igenom föregående protokoll.**

**5. Tidtagningssystemet.**

-

**6. Kläder.**

Kläder är beställda

**7. Festivalloppet.**

Utöver Lindvalls och Herrgårdstoppen hjälper också Traryds bryggeri till med smakprov efter målgång.

LW kollar med Diana om möjligheten att få en till skyltar. Som kolla med Lindholm om lov att ställa en "vagn" på hans tomt.

PA kollar med David Svensk om möjlighet att få hjälp med affischer.

LW lägger ut reklam på olika sidor för löpning samt ber Anton lägga ut ett evenemang på FB.

**8. Övriga frågor.**

LW kollar med Linus Nilsson om lov att bespruta ogräset i spåret.

Bänken har kommit, LW kollar med Walldéns murtjänst om hjälp med Wretströms bänk.

LW gör ett nytt försök att kolla om Thuvevessons kan hjälpa till med läckande tak.

Inget köp av fyrhjuling. Förslag lades fram att hyra fyrhjuling kanske kan hyras av Waldéns akupunktur. Pris ska diskuteras.

Trailloppet planeras till våren 2024.

**9. Datum för nästa styrelsemöte.**

Nytt möte bestäms på messeger (någon efter semestern)

**10. Ordförande vid nästa styrelsemöte enligt rullande schema.**